

政教专刊部主办 组版:闫广明 责编:冯海砚 实习编辑:王雅妮 校对:王艳 电子信箱:llrbzjhb@163.com

吕梁市第四中学

“12345”模式深入推进“清廉学校”创建

本报(记者 臧媛媛)近年来,吕梁市第四中学坚持“为幸福人生奠基”的办学理念...

究清廉学校建设工作。坚持“围绕教学抓党建,抓好党建促教学”这一中心,引导党员做清廉学校建设的先锋...

项整治和有偿家教专项整治活动,号召教师崇廉拒腐。实行“青蓝师徒结对工程”,加强教师业务培训...

锋的“三亮三争”行动。组建“党员先锋队”校园文明督查队伍,落实全员管理要求...

全面建设清廉吕梁

依托“三个载体”,筑牢廉洁文化意识。学校不断强化举措抓落实,让清廉学校建设继续走深走实...

展学雷锋、清明祭扫、书画展等校园清廉实践活动。以“养正文化”统领学校文化建设、校本课程建设...

编制“五项清单”,筑牢日常监督防线。学校制定全面从严治党重点任务清单、“清廉学校”建设任务清单...

护航平安 守护烟火气



冯凯治 杨晋雅 摄

连日来,吕梁市公安局离石分局部署机关警力下沉开展夏夜巡查宣防工作...

抓党建促基层治理能力提升

柳林县贾家垣乡

“三化并举”破解流动党员教育管理难题

本报(记者 康桂芳)今年以来,柳林贾家垣乡坚持把流动党员教育管理作为推进党员教育培训的强基工程...

“三化并举”破解流动党员教育管理难题。让流动党员教育管理“冒热气”,着力破解流动党员教育管理难题...

管理精细化“服务阵地”,让流动党员教育“聚人气”。坚持科学管理到位,落实落细流出地、流入地党组织的“双重管理”...

用好本土化“红色阵地”,让流动党员教育“接地气”。乡党委以聚焦学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想为主线...

贾家垣乡党委委员、组织员王志强告诉记者,该乡党委将继续坚定不移加强流动党员教育管理工作,坚持按照“有利于合理流动、有利于组织管理、有利于发挥作用”的原则...

以人为本理念在企业思政工作中的运用

马森

在党建工作优化发展过程中,企业思政政治工作在长期实践中已经成为其日常管理工作的重要组成部分...

一、全面地优化当前的思政政治工作实施模式。这样一来可以全方位地提高思政政治工作针对性,使员工能够获得强烈的归属感...

本理念所发挥的价值较为突出,在这一背景下相关负责人员需要逐渐地上升以人为本理念在党务思政政治工作中所占据的地位...

要采取多种多样的活动形式,逐渐的丰富职工的文化精神生活,并且还需要密切和职工之间的互动以及交流,获得真实的文化信息...

新闻专递

吕梁市精神残疾人及亲友协会成立

本报(记者 李雅萍)7月23日,吕梁市精神残疾人及亲友协会成立,该组织以团结、引领精神残疾人及亲友自尊、自信、自强、自立为目标...

“每个人都应该被关心和爱护,身体和心理上的创伤可能使人感到孤独、无助甚至绝望,他们需要社会的关爱、包容和接纳。我们的组织要做的就是助力和支持那些受到挫折的人们,让他们重新获得希望和动力。”

据悉,该协会将秉承“关爱、帮助、保护”的理念,密切联系精残亲友,积极主动开展工作,为精神残疾人及亲友提供帮助和服务,助力精神残疾人脱贫解困...

业务探讨